

# „Olvass és alkoss!”

## A 2015/16-OS TANÉV NYARÁNAK FELADATAI

Kedves versenyzők!

Íme, itt olvashatjátok az nyári kiírás könyveihez általunk ajánlott témákat.

Reméljük tetszeni fog nektek, amit kitaláltunk – csakúgy, mint a választott könyv –, és az olvasás után élményekkel telve láttok majd hozzá az alkotómunkához.

Persze akkor sem kell kétségbe esnetek, ha nem ilyen feladatra számítottatok. Ebben az esetben egyszerűen csak írátok meg, hogy mi tetszett számotokra a legjobban a könyvben, és hogy hogyan ajánlanátok másoknak (barátoknak, osztálytársaknak) az elolvasását **(A)**; illetve készítesek új borítót, vagy tervezetek filmplakátot a könyvhöz **(B)**.

A kiírásnak megfelelően örömmel fogadunk képregényt, video animációt, ajánlófilmet, illetve a könyv világában játszódó, valamelyik szereplő korábbi vagy későbbi sorsát bemutató történetet.

Természetesen „vevők vagyunk” minden egyéb kreatív ötletre, a lényeg, hogy örömmel készítsétek azt.

Ha bármiféle kérdésetek lenne, igyekszünk arra mihamarabb válaszolni.

Mindenkinek jó olvasást, és sikeres alkotómunkát kívánunk!



<b>1</b>	<b>GYULAI PÁL: Adj' Isten egészségére!</b>
<b>A</b>	Ki volt a kedvenc mesehősöd? Miért?
<b>B</b>	Neked melyik volt a legjobban tetsző jelenet? Rajzold le!
<b>2</b>	<b>HOLDEN ROSE: A fára jogara</b>
<b>A</b>	Mi lehetett a kakukkos óra vicces története? Meséld el!
<b>B</b>	Te milyennek képzeld el Howardék főhadiszállását?
<b>3</b>	<b>KRISTEN KITTSCHER: Paróka az ablakban</b>
<b>A</b>	Képzeld magad Trista helyébe, és meséld el, hogyan szabadítottad ki Sophie-t és Grace-t Dr. Agford házából!
<b>B</b>	Te hogyan képzeld el Sophie és Grace „éjféli küldetését” Agford házánál?
<b>4</b>	<b>DAVID JONES: Szerzetesek az úrben</b>
<b>A</b>	Szerinted milyen kalandok vártak Ruth-ra a könyvbéli történések után?
<b>B</b>	Te hogyan képzeld el a hajófestési „akciót”?
<b>5</b>	<b>VIVIEN HOLLOWAY: Végtelen horizont</b>
<b>A</b>	Meséld el, te hogyan folytatnád Becky történetét!
<b>B</b>	Te hogyan képzeld el a léghajó-kikötőt?